



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

张名青
A 叠主编
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1元

罚酒三杯能吓住股市造谣者?

证监会最新发布了对王夏儒、林文全、陈毅衡、吴化章等4人的行政处罚决定书,因在今年1月29日编造“证监会主席易会满主持召开记者招待会,表示2019年主要工作是推行做空机制”的消息,陈毅衡被处以20万元的罚款,吴化章、王夏儒、林文全等3人被处以12万元的罚款。其中陈毅衡是编造、传播者,王夏儒、林文全和吴化章是传播者。

公众对这起造谣事件非常关注,但显然,所谓的“重罚”与事件的后果并不相称。编造“监管讨论做空机制”引发的A股大跌让人记忆犹新:当日09:56至10:25,沪深两市指数连续下跌,上证综指累计跌幅1.3%,深证成指累计跌幅1.83%,成交量明显

让那么多人遭受无妄之灾,最后却交点罚款了事,这样的罚酒三杯能说得过去吗?

放大,引发了恐慌。让那么多人遭受无妄之灾,最后却交点罚款了事,这样的罚酒三杯能说得过去吗?何况,证监会还根据其中二人的申辩意见对此二人予以减轻处罚。

当然,最后钱是罚得不少,甚至可谓“顶格”。但对于此事件的处置,不能止于罚款。性质如此恶劣、后果如此严重,完全应该引来司法机关的介入。这样才彰显公平。

追究相关人员的法律责任,师出有名。刑法第一百八十一条规定:编造并且传播影响证券、期货交易

虚假信息,扰乱证券、期货交易市场秩序,造成严重后果的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处一万元以上十万元以下罚金。

因造谣而被追究刑责,例子确实不多。但这并不表明,不追究法律责任是合理的。谣言屡起恰恰说明,如果不依法严惩,就难有震慑力。

好在近年来,这一状况有所改变。今年3月29日,有人假冒新华社记者发布了“4月1日起降准”的谣言。央行予以辟谣,并透露,已致函公安机关,请就此次编造发布虚假

信息的行为依法进行查处。2015年7月,中国证监会新闻发言人张晓军通报了“证监法网”专项行动集中部署的第四批16起案件的查处情况,这批案件主要针对编造虚假信息误导市场等违法违规行为,他表示,已查明6起重要违法事实,并按照其性质、情节将有关单位、个人移送司法机关。

与此同时,前述谣言之所以能瞬间“火爆”“影响深远”,一些传播平台“功不可没”。这些平台包括拥有金V账户的平台和在业界有声誉的频道。既然它们也负有不可推卸的责任,为什么能免于处罚,谁能给个合法合理的解释?

现代快报首席评论员 伍里川

口水

近日,一段“北京公交车与宝马车斗气飙车”的视频在网络上热传,视频中,公交车与宝马车出现多次轧白实线变道、急刹刹车的危险驾驶行为。8月20日上午,记者从北京公交集团工作人员处获悉,目前公交集团正在调查核实此事,将尽快通报处理情况。这段视频是两辆斗气车后方一辆机动车上的行车记录仪拍摄的,画面中显示的拍摄时间为8月17日16时40分许。由于公交车变道毫无征兆,包括视频拍摄车、宝马车在内的三辆机动车均采取了急刹避险措施。数秒后,宝马车驾驶员急加速向前追赶,超越到公交车前

#公交车与宝马互“别”,玩的是心跳#

方后反“别”了公交车一次。随后,公交车连续两次急打方向变道,别停宝马越野车。

@胖Ryan: 该管理管理公交了,有些人打着公共的旗号野蛮驾驶。

@老王199309: 公交司机如此无德,令人吃惊。这分明就是拿人的生命开玩笑。

@清水之源5-28: 我历来是礼让公共交通工具,这是做人的起码美德!

@打苍鹰的喜鹊: 被私家车别过的请举手!

@大爷0001: 有不少公交司机既不讲道德,更不遵守法律,经常在左转时从外车道硬生生地向内并线!不管后面是否让行。他既然不守法,那就用法来惩治他好了!因为他是拿全车乘客的生命为代价的!

@七彩世界: 互相别车对路人、车上乘客极不负责,都应处罚。

@化繁为简: 公交司机情绪控制这么差?

@771148Z: 有些开小车的霸道惯了!

@云创收: 公交车上那么多人,没考虑这些人的人身安全吗?没有责任心的司机。

@凯将明: 有些公交车从来不遵守交通规则,凭借着车大、碰了不心疼,经常突然并线、压线,闯红灯更是家常便饭。

@再忙也要闲逛逛: 宝马司机明显没素质,公交优先,这是起码的原则,从视频看,公交已经先起步过去了,后续车辆礼让一下,应该的。这宝马加速超车、别车,也不是好主儿。

@轻快人: 这个公交驾驶员置车上乘客的生命于何处?不严惩,后果实在难以想象。

本版邮箱:cyqxf62@126.com

体彩专版

常州彩友领走体彩大乐透千万大奖

体彩大乐透第19087期共有两位常州人中得千万大奖,其中常州3204054882网点一位女彩民在早些时候已领走该项大奖,而另一位中奖者常州3204004715网点的刘先生前不久也来到了江苏体彩兑奖大厅,兑取了千万大奖。

6元随机票幸运收获1000万元大奖

据悉,刘先生购彩多年,属于资深彩友,体彩大乐透是其最喜爱的彩票玩法。“我一般不研究彩票号码,但我几乎每期都买,都是随机买几注。”在谈到购彩时,刘先生这样介绍自己。不过非常巧合的是,刘先生与之前常州女彩民中出大奖的方式如出一辙:都是随机投注,都买了3注号码,都是第1注号码命中大奖。再来看看中奖票,该票于7月29日18点40分购于常州3204004715网点,票面共3注号码,其中第1注号码“05、06、18、

19、27+07、12”正是当期的中奖号码,奖金高达1000万元。遗憾的是,他和那位女彩民一样,也没有采用追加投注,错失了1800万元大奖。对此,刘先生并不感到遗憾,他笑着说道:“我有时也会追加投注,那天有点匆忙,就没有追加投注,以后一定会注意这些细节,争取再中个更大的奖。”

大乐透开出1注1800万元头奖

8月19日,体彩大乐透第19096期开奖,前区开出号码“02、12、22、23、27”,后区开出号码“02、06”。该期是新规则上市后的第78期开

奖,以2.64亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9529万元。本期全国共开出1注追加投注头奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),花落福建省。数据显示,福建中出的1800万元追加投注头奖出自泉州,中奖彩票为一张15元5注单式追加票。由于采用了追加投注,来自福建的幸运儿在一等奖方面多拿了80%的奖金,使得单注一等奖奖金达到了1800万元。二等奖中出96注,单注奖金52.77万元。其中32注为追加投注,每注多得奖金42.22万元。追加后,二等奖单注总奖金为95万多元。奖池方面,本期开奖结束后,35.19亿元滚存至8月21日开奖的第19097期。 常彩

彩市公益行

江苏各地体彩开展“夏日送清凉”走访慰问活动

前段时间,江苏各地气温居高不下,江苏各地体彩机构纷纷行动起来,开展“夏日送清凉”活动,走访慰问奋战在体彩销售一线的销售员、酷暑下仍坚持训练的运动健儿。

南京、泰州体彩给网点送清凉

近日,南京江北新区体彩也面向辖区各体彩网点开展了“夏日送清凉”慰问活动。每到一处,工作人员在为一线销售人员送上空调扇、饮料等防暑降温慰问品的同时,都会详细询问网点情况,认真听取销售人员的意见。工作人员再三叮嘱销售人员在高温天气要注意防暑降温、保重身体,注意用电安全、饮食卫生,确保体彩销售工作在夏季高温中安全运行。

8月8日上午,泰州兴化体彩开展了“走网点,送清凉”走访慰问活动,向酷暑中仍坚守在一线的销售员致以慰问和感谢,并为他们送去夏日防暑用品。走访过程中,工作人员与销售人员进行亲切交谈,详细询问网点销售过程中遇到的困难,认真听取销售人员在工作上的建议,同时嘱咐他们妥善安排休息时间,注意劳逸结合,做好防暑降温工作。

无锡体彩慰问运动健儿

8月6日,无锡市体育局、无锡体彩工作人员来到无锡市体育运动学校,看望在高温酷暑下坚持训练的运动健儿及教练员们,并为他们送去夏季清凉用品。

工作人员首先探望了在体校操场上刻苦训练的青少年田径运动员,提醒大家在训练中要注意劳逸结合。随后,又来到体育中心篮球场,给训练中的篮球健儿们分发慰问品。

最后,工作人员来到体育馆三楼的体操训练馆。这里的体操运动员们平均年龄6岁左右,从他们身上可以感受到同龄人没有的成熟与坚韧。慰问结束后,小运动员们再次进入训练模式,在各种机械上进行翻转、倒立、压腿练习。此次慰问让运动健儿和教练员们倍感温暖,运动员们表示一定不负使命、专心训练,争取在各项体育赛事上为家乡增光添彩。

彩综

体彩顶呱刮百万新票“炫酷9”正在热销 已送出1872个400元红包

体彩顶呱刮新票“炫酷9”正在江苏热销。该票不仅最高奖金达到100万元,更有“单票中400元就送400元红包”活动助力。截至8月18日,全省累计中出400元红包1872个。

新票“炫酷9”单张面值20元,有21次中奖机会,最高奖金达100万元。该票是一款极具个性的数字主题即开票,票面采用荧光墨印制,具有极强的产品感染力和视觉冲击力,从票面设计到奖级设置,

都以“9”为主题,并与2019年相呼应。

“炫酷9”上市的同时,江苏体彩推出了回馈购彩者的活动:自上市之日起至2019年9月1日,购彩者购买“炫酷9”,单票中400元就送400元红包一个。活动中奖者须在销售网点领取400元红包,中奖票全省通兑。促销活动中奖彩票须通过网点BCR或IVT进行促销兑奖扫描验证,验证截止时间为2019年9月1日24:00,逾期视为自动放弃。

外省票不参加此次活动。

此外,和“炫酷9”同步上市的,还有运动主题票“全民运动”和“动出真我”。其中,“全民运动”单票面值10元,头奖25万元。“动出真我”单票面值5元,头奖10万元。

苏维



关注江苏体彩微信
了解更多精彩内容

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING
快乐购彩
理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖

版
权
声
明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师